EXAMEN Il MATE 3171

NOMBRE FECHA
NUM. ID. SEC. PROFESOR
(39%)I. Seleccionar la mejor alternativa.

Indicar su respuesta en tabla que seincluye al final de esta parte.

1. Lapendiente de unarectaque pasapor lospuntos P (2, 3) y Q (1, 3.5) es:

a. —05 b. 0.5 c. -2
d. 2 €. ninguna delas anteriores
2. Unarecta vertical que pasapor (5, 3) tiene ecuacion
a. x=3 b. x=5 C.y=3
d. y=5 €. ningunade las anteriores

Utilizar la gréficadef que seincluye a continuacién al responder las preguntas 3 —7.
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3. Bl dominiodef es.
a. [-4, 5] b. [-3,8 c. [-3,5]
d. [-4, 8] €. ningunade |as anteriores
4. B campo devalores (“range’) def es:
a. [-4, 8 b. [-3,8 c. [-3,5]
d. [-4,5] €. ningunade las anteriores
5. f(4) =
a. o b. 1 C. 4
d. 75 €. ningunade las anteriores
6. ¢Paracuantos vaoresde x es f(x) =-1?
a 1 b. 2 c. 3
d. 4 €. ningunade las anteriores
1. Unintervalo donde la gréfica def es creciente es:
a. (-3,0) b. (2 3) c. (4,5)

d. (56) €. ningunade las anteriores



8. S h(x) :«/x+16 , entonces h(9) =

a. 3 b. 4 c. 5
d. 7 €. ningunade las anteriores
0. g gx= >t TXE L oncesg)
: X)=i =
J %x+2 S x>4 J
a. 4 b. 6 c. 11

d. 11y6 €. ningunade las anteriores

10. Lagré&icade g(x):,/x- 3 seobtiene desplazando lagréficade \/T

a. 3unidadesaladerecha b. 3unidadesalaizquierda
C. 3unidades haciaarriba d. 3unidades haciaabgjo
€. ningunadelas anteriores

11. Lagréficarepresentalaecuacion : \
3
a. f(x)=|x+3|+2 b. f(x)=|x-3|+2 2
c. f(x)=|x+3|- 2 d f(x)=|x-3|- 2 2
. . 5 -4 -3 -2 -1 |0 2 3 @45 B 7
€. ningunade las anteriores -1
-2

12.  (Cud delassiguientesfuncioneses impar ?

a. fx)= %X + 2x b. f(x)= X' — 3%
c. f(X)= X — 2x d. fx)= 2x + 3
€. ningunade las anteriores

13.  ¢Cud delassiguientes gréficas representaunafuncion 1 - 1?

[

€. ningunade las anteriores

VAN

Susrespuestas son:

(21%)I11. Utilizar € espacio provisto paraindicar la respuesta correcta, solamente la respuesta.




1. Unarectaperpendicular alagréficade
3x + 4y = 5 tiene pendienteigual a 1.
2. Una rectahorizontal tiene pendienteigual a: 2.

Usar f(x) =3x*—5, g(x) = 2x + 3 a responder preguntas 3y 4

3. f(g(1)) = 3,

4. f(x) —g(x) = 4,

5. Lasgraficasdef(x) y f *(x) son smétricasrespectoa: | 5.

6. Seah(x) =5-3x, entonces h(h!(2)) = 6.

7. W esdirectamente proporcionala t y
W =5 cuando t =8, entoncesla constantede
proporcionalidad es:

[11. Mostrar todo su trabajo en las partes siguientes:

(8%) 1. Una ecuacion para unarecta que pasa por (1, -4) y quees paralela
alagréfica debx + 3y =7 es:

ecuacion:




(8%) 2.  Hacer lagraficadef(x) = x2- 4
mostrando claramente susinterceptos, s lostiene.
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(10%) 3. Utilizar la funcién a continuacion al responder partesa,b y c.
Hx] s -2£x<1
g(x)=13-2x s 1EXE3
+ -3 9 x>3
(2%)a. Dominiodeg
(2%)b. Campo devaloresdeg
(6%)c. Hacer lasgraficade g mostrando claramenteinter ceptos.
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(10%) 4. Utilizar f(X) = 5X—4 al responder partesa, b, Cc y d.

(4%)a. f~(x) =

(1%)b. f(0) =
(1%)c. f(2) =
(4%)d. Hacer lasgréficasde f y £~ en un mismo plano cartesiano

identificando cada una.
T
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(4%) 5. S R esinversamente proporcional con e cuadrado de s, ycuando R =5
s=2 , entonces laregla que describe larelacionentre R y  ses:
R =

f(x+h) - f(x)

(8%)6. S f(x) =2x— 5, determinar y simplificar :




